MeA£tn — Xapagn ypadLkrg mapaotaong cuvaptnong

®UAMNo 16
Na LEAETI) OETE Kol VA TTOPAOTH OETE ypadLKA TLG OUVAPTH OELG:
1 K 1+2Inx
a) f(X):X—1+T1 B) f(x):xe 2 y) f(x)=—
5) f(x)=ex(x2—2x+2) g) f(x)=vx>+1-x o) f(x) =e* —In(x+1)

q) f(x)=x+|n(x2 +1)

o) Na peNeToete kat va apaothoete ypadikd t ouvdptnon f(x)=x> —3x+2.
B) Na Bpeite o MARB0GTWVY pWV NG efiowong x> —3x+2 =0 yLatig Stépopeg THES TOU aL.
2

-1
X —2Inx

a) No pLeAETOETE KL va XapAaEete Tn ypadLkn mapdotaocn tn¢ ouvaptnong f(x) =
B) No Bpeite To MARB0G TwV pWV NG e€iowong x> —1—Ax =xInx.

3

X
a) No peAeToeTe Kal va Xapaete Tn ypadLkn mapdaotach tn¢ouvaptnong f(x) =

B) No Bpeite To MARBOC TWY WV NG eiowong x> =Ax —2A , yLa Tic Stddopec Tipégtou A € R

. , , , , 1+ouvx
a) No peAeTrOeTE Kal va Xapatete Tn ypadLkn mapactacn tngouvaptnong f(x) = ———,
NUX
xe(0, m)
B) Na Bpeite to mMANRBog Twv plwv g eflowong 1—Anux+ouvx =0, x e(O, T[), yla TG
Siadopeg ipégou AeR.
v) Naxoapdéete ™ ypadikrd tapdotaon mgouvdpmong fywa x €(0, 1)U (m, 2m)

xlnx, x>0
a) Na peletrioete Kat va Xapdete th ypadikr mapdotocn g ouvaptnong f(x) = <2

xe_7, x<0
B) Na ehéytete avn f eival mapaywylowun.
v) Na eAéyete av n cuvaptnon f €xeL avtiotpodn.
8) Na Bpeite mARBog twv prlwv tn¢ e€iowong f(x) =A yiatg Siddpopeg uégtov A R.

o) Na peletnoste Kal va xopafste 1 ypadlky ToOpACTAcn TG OUVAPTNONG

2

+x+1
XTXT2 y<o0
5X

€ , x>0
2e* +3

B) Na eAéytete avn f eival mapaywylown.
v) Na eAéyéete av n cuvaptnon f €xeL avtiotpodn.
8) Na Bpeite mAri8o¢ Twv prlwv ¢ eflowon¢ f(x) = A yratig Stddpopes tpégtov AeR.



